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Μητρ. Θεσσαλιώτιδος: “Θέλουν να 
συρρικνώσουν την Ελλάδα”
/ Επικαιρότητα

Μία ομιλία με ιδιαίτερο νόημα και μηνύματα, πραγματοποίησε ο 
Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, κ. Τιμόθεος, για τα εθνικά 
μας θέματα, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης των Συλλόγων Πολυτέκνων στην 
Καρδίτσα με αφορμή την βράβευση των φοιτητών πολύτεκνων οικογενειών, η 
οποία πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Κίεριον.
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Ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε απέλπιδα την κατάσταση που βιώνει αυτή τη 
στιγμή η χώρα, ειδικά με την Συμφωνία των Πρεσπών, κάνοντας ειδική αναφορά 
στους 153 βουλευτές που ψήφισαν υπέρ της συμφωνίας αλλά και στους 158 
καλλιτέχνες που στήριξαν με τη φωνή τους αυτήν την αλυτρωτική επιδίωξη των 
Σκοπίων και την κίνηση της Ελληνικής κυβέρνησης όπως είπε ο ίδιος.

Αναφέρθηκε, μάλιστα, στα αποτελέσματα που θα έχει η Συμφωνία αυτή για τη 
χώρα μας και για το μέλλον των εθνικών θεμάτων ενώ τόνισε ότι οι ίδιοι που 
παίρνουν αυτές τις αποφάσεις επιθυμούν και επιδιώκουν την συρρίκνωση της 
χώρας μας.

Οι αμαρτίες μας, η αποστασία μας και οι εκπτώσεις μας, όπως είπε ο 
Σεβασμιώτατος έπαιξαν και αυτά ρόλο για τα σημερινά αποτελέσματα που 
βιώνουμε.

Οι προκλήσεις είναι πολλές και τα προβλήματα πολλά και διογκώνονται, είπε 
χαρακτηριστικά.

Με αυτή την ψήφο των Ελλήνων βουλευτών θα αναπτυχθεί ο αλυτρωτισμός του 
διπλανού κρατιδίου και θα έχουμε στο μέλλον προβλήματα, διότι θα υπάρξουν 
χρηματοδοτήσεις για να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις ώστε κατέβουν μέχρι τον 
Θερμαϊκό κόλπο. Η πολιτική δυστυχώς, τόνισε ο Σεβασμιώτατος, για το 
δημογραφικό πρόβλημα είναι παρόμοια. Θέλουν την συρρίκνωση του πληθυσμού 
της Ελλάδος, είπε.

Στη συνέχεια της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε και στην ενίσχυση 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου στις πολύτεκνες οικογένειες, δίνοντας 
συγχαρητήρια στους διοργανωτές της εκδήλωσης ενώ ευχαρίστησε το Γέροντα 
Εφραίμ για τη στήριξη.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι εκπρόσωποι των πολυτέκνων ευχαρίστησαν 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη για την στήριξή του και την αγάπη του, καθώς 
και τον Γέροντα Εφραίμ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου που διαθέτει 
500.000 ευρώ τον χρόνο για τις βραβεύσεις Πολυτέκνων.

Δείτε το επίκαιρο βίντεο:

 

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>



 

Κάμερα: Νίκος Κουμπουρλής 
Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη


